

RETTIFICHE

Retifica del regolamento (CE) n. 661/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 13 luglio 2009, sui requisiti dell'omologazione per la sicurezza generale dei veicoli a motore, dei loro rimorchi e sistemi, componenti ed entità tecniche ad essi destinati

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 200 del 31 luglio 2009)

1. A pagina 19, allegato III, punto 1), lettera a), punto i), relativo alla tabella della parte I dell'allegato IV della direttiva 2007/46/CE:

anziché: «i) i punti da 3 a 10, da 12 a 38, da 42 a 45 e da 47 a 57 sono soppressi;»,

leggi: «i) i punti 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56 e 57 sono soppressi;».

2. A pagina 19, allegato III, punto 1), lettera b), punto i), relativo all'appendice della parte I dell'allegato IV della direttiva 2007/46/CE:

anziché: «i) i punti da 3 a 10, 12 da 37, 44, 45 e 50 a 54 sono soppressi;»,

leggi: «i) i punti 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 44, 45, 50, 51, 52, 53 e 54 sono soppressi;».

3. A pagina 20, allegato III, punto 3), lettera a), punto i), relativo alla tabella dell'appendice 1 dell'allegato XI della direttiva 2007/46/CE:

anziché: «i) i punti da 3 a 10, da 12 a 38, 44, 45 e da 47 a 54 sono soppressi;»,

leggi: «i) i punti 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53 e 54 sono soppressi;».

4. A pagina 20, allegato III, punto 3), lettera b), punto i), relativo alla tabella dell'appendice 2 dell'allegato XI della direttiva 2007/46/CE:

anziché: «i) i punti da 3 a 10, da 12 a 38, da 42 a 45 e da 47 a 57 sono soppressi;»,

leggi: «i) i punti 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56 e 57 sono soppressi;».

5. A pagina 20, allegato III, punto 3), lettera c), punto i), relativo alla tabella dell'appendice 3 dell'allegato XI della direttiva 2007/46/CE:

anziché: «i) i punti da 3 a 10, da 12 a 37, 44, 45 e 50 a 54 sono soppressi;»,

leggi: «i) i punti 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 44, 45, 50, 51, 52, 53 e 54 sono soppressi;».

6. A pagina 20, allegato III, punto 3), lettera d), punto i), relativo alla tabella dell'appendice 4 dell'allegato XI della direttiva 2007/46/CE:

anziché: «i) i punti da 3 a 10, da 13 a 36, da 42 a 45 e da 47 a 57 sono soppressi;»,

leggi: «i) i punti 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56 e 57 sono soppressi;».

